

Сім чудес Португалії + Королівський Мадрид

Від 999 €, 11 днів

Мадрид (Толедо) - Саламанка - Порту (Брага - Гімарайнш - Бом Жезуш) - Коїмбра - Баталья - Обідуш - Лисабон (Сінтра - Кашкайш - Кабо-да-Рока) - Алгарве - Сілвеш - Лагуш - Севілья - Мадрид

У вартість входить

Груповий трансфер а/п-готель-а/п-під рейс;
Комфортабельний автобус в Іспанії-Португалії; за маршрутом;
10 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні номери, душ, WC
Експерсії за програмою;
Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Авіапереліт до/з Мадрида-435 євро;
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон;
Додаткові експерсії, вхідні квитки;
Доплата за одномісне розміщення
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі

Варіанти авіапереліту до/з Мадрида: а/к LOT з Варшави (у вартості багаж 23 кг та ручна поклажа 7 кг) - 435 євро

1. LO 433 07MAY WAWMAD 1040 1435

2. LO 434 17MAY MADWAW 1530 1905

Груповий трансфер у Мадриді здійснюється під зазначений рейс.

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Ви можете приєднатись до туру в Мадриді рейсами з інших країн Європи (Бельгії, Нідерландів, Франції, Німеччини тощо). Найближчі аеропорти для туристів, які починають подорож з України, - а/п Польщі, Молдови, Румунії, Угорщини.

Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті.

Бажаючим подовжити своє знайомлення з Мадридом, радимо після закінчення туру залишитися в місті на бажаний час.

День 1 Мадрид

Прибуття у Мадрид з Варшави. Посадка в автобус.

Ви можете приєднатись до туру в Мадриді рейсами з інших країн Європи (Бельгії, Нідерландів, Франції, Німеччини тощо). Найближчі аеропорти для туристів, які починають подорож з України, - а/п Польщі, Молдови, Румунії, Угорщини.

Велика автобусно-пішохідна екскурсія по Мадриду з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. Вільний час. Ночівля в Мадриді.

День 2 Мадрид (Толедо) - Саламанка

Сніданок, звільнення готельних номерів до 11:00.

Вільний час для прогулянок Мадридом, відвідування музеїв та шопінгу. Радимо завітати в музей Прадо! Для бажаючих додаткова екскурсія в Толедо (65 євро, разом із вхідними квитками до Кафедрального Собору) з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів. Орієнтовно о 19:00 - виїзд в Саламанку. Ночівля в Саламанці.

День 3 Саламанка

Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія в Саламанці з оглядом римського мосту, Кафедрального Собору, Університету, Будинку з піками, церкви Сан Мартін, площі Майор.

Вільний час у Саламанці для самостійного відвідування Собору (6 євро) й Університету (10 євро).

Виїзд у Порту. Поселення в готель. Ночівля в Порту.

День 4 Порту

Сніданок. Екскурсія в Порту з оглядом Кафедрального Собору, вокзалу Сан Бенту, церкви і башти Клерігош, Палацу Біржі, набережної Рібейра, для охочих можлива прогулянка на кораблику по річці Доору (15 євро) і відвідування бодегі портвейнів «Chirchill's» (20 євро). Вільний час у Порту.

Для бажаючих додаткова екскурсія до Браги з відвідуванням Комплексу Бон-Жезуш. Цей унікальний архітектурно-парковий ансамбль XVIII століття включає неокласичну церкву Христа, бібліотеку, великий парк, фунікулер, декілька готелів, звивисті сходи. Фасад храму прикрашають колони, скульптури та дві дзвіниці. В церкві можна побачити скульптурну композицію під балдахіном зі сценою Розп'яття. Увечері можливе відвідування фаду (25 євро). Ночівля в Порту.

День 5 Порту (Брага - Гімарайнш - Бом Жезуш)

Сніданок. Вільний час у Порту.

Для охочих додаткова екскурсія в Брагу і Гімарайнш з відвідуванням Кафедрального Собору в м.Брага, комплексу Бом Жезуш і фортеці Гімарайнш (45 євро). Ночівля в Порту

День 6 Коїмбра - Баталья - Обідуш – Лісабон

Сніданок. Переїзд в Коїмбру, екскурсія містом з оглядом Університету, Нового і Старого Кафедральних Соборів, мавританської Медіни. Вільний час у Коїмбрі. Переїзд у м.Баталья, огляд монастиря Санта Марія да Віторія (10 євро). Переїзд в Обідуш - резиденцію португальських королів і батьківщину знаменитого вишневого лікеру «Жінжа», прогулянка містом, що повністю оточене кріпосними стінами. Ночівля в Лісабоні (передмістя).

День 7 Лісабон

Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія в Лісабоні з оглядом монументу Ель Крішту Рей, Авеніда Лібердаде, районів Байша та Байру Алту, площі Россіо і відвідуванням парку Едуарда VII, району Белен з оглядом Беленської вежі, церкви та монастиря Жеронімуш (архітектурний стиль «мануеліно»), пам'ятника першовідкривачам. Вільний час у Лісабоні. Ночівля в Лісабоні (передмістя).

День 8 Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Рока) – Алгарве

Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Вільний час у Лісабоні.

Для охочих велика додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш та на мис Рока (50 євро, вхідні квитки до Кінти Регалейра у вартості). Вільний час у Сінтрі для відвідування обраного палацу. Переїзд на Кабо-да-Рока – найзахіднішу точку Європи. Колись мис вважали кінцем світу. І дійсно, земля закінчується тут раптово, серед стрімких скель і поривів атлантичного вітру. Відчуйте енергію цього місця, зробіть пам'ятні фотографії. Можливе придбання сертифіката про відвідування в туристичному центрі (11 євро). Переїзд у Кашкайш – фешенебельний курорт Лісабонської Рив'єри. Прогулянка містом з оглядом міського парку Маршалль Кармона, Цитаделі, Ратуші, набережної. Ввечері переїзд в Алгарве. Ночівля в Алгарве.

День 9 Алгарве - Сілвеш - Лагуш – Севілья

Сніданок. Знайомство з Алгарве – найпівденнішою частиною Португалії. Відвідування колишньої столиці мавританського Аль Гарба – міста Сілвеш з оглядом Собору і Мавританської фортеці (3 євро). Переїзд у Лагуш. Відвідування Понта-да-Пьєдаде – унікального природного феномена, прогулянка по місту з оглядом церков Санта Марія і Сан Антоніо, площі Жила Янеша, марини Лагуша, міських пляжів. Вільний час. Для охочих можлива прогулянка на яхті до гrotів Понта-да-Пьєдаде (25 євро). Переїзд до Севільї. Ночівля в Севільї (передмістя).

День 10 Севілья – Мадрид

Сніданок. Екскурсія в Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, Кафедрального Собору (15 євро), Алькаса, а також прогулянка по вузьких вуличках єврейського кварталу Санта Крус. Вільний час у Севільї. Переїзд у Мадрид. Ночівля в Мадриді.

День 11 Мадрид - Ваше місто

Сніданок, звільнення номерів до 11:00. Трансфер в аеропорт Мадрида під груповий рейс. Завершення екскурсійної програми.